

Városlátogatások Zirc

2024. április 27. szombat résztvevők max. 8 fő

Ára **15 500,- Ft/fő**, mely tartalmazza az útiköltséget. A belépődíjakat NEM (Bakonyi Természettudományi Múzeum 1000/500/0 Ft, Kombi jegy a bazilikába, a könyvtárba, a kiállításra és az arborétumba: 4 200/3 400/ Ft).

6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Dombóvár,)

Bakonyi Természettudományi Múzeum



- geológia gyűjtemény
- Gerinctelen zoológia
- Rovargyűjtemény
- Gerinces gyűjtemény

BAZILIKA - szakvezetéssel

Magyarország egyik legszebb barokk templomépítménye



CISZTERCI MŰEMLÉKKÖNYVTÁR - szakvezetéssel



A közel 65 000 könyves gyűjtemény Magyarországon egyedülálló

A templom és a könyvtár csak vezetéssel látogatható, melynek időtartama fél óra. A templomi vezetés minden egész és fél órakor indul, a könyvtári minden negyed és háromnegyed órakor.

KIRÁLYTEREM, VÖRÖSTORONY, RENDTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS

Betekintés a 800 éve Zircen élő szerzetesek mindennapjaiba

Az egyház- és rendtörténeti kiállítást az apátság egykori narancsházában alakítottuk ki. A 800 éve – kisebb-nagyobb megszakításokkal – Zircen élő szerzetesek korábbi és jelenlegi mindennapjaiba nyerhet betekintést a Tisztelt Látogató. A tájékozódást segítik az interaktív, érintőképernyős információs felületek, valamint az audioguide-os vezetés is.



A Királyterem funkcióját tekintve elsősorban az apátság reprezentációs tereként funkcionált, ahol a királyi és főúri vendégeket szállásolták el. Ugyancsak itt fogadták a magasrangú egyházi személyeket is: a ciszterci rend fejének tekintett s Rómában székelő generális apátokat éppúgy, mint a mindenkori pápák követeként működő apostoli nunciásokat.

A Királyterem 2021. augusztusában átadott három exkluzív szobát tartalmaz: királyi és apáti fogadó, illetve királyné-terem, ahol korabeli bútort, restaurált falfestés és pazar festmények idézik vissza a letűnt kor eleganciáját.



A Királyteremmel együtt látogatható Vöröstorony 1847-re készült el, egyes feltételezések szerint kilátóként és csillagvizsgálóként is használhatták, utóbbiként valószínűleg csak a XIX. században.

Nevét a toronyba felvezető csigalépcső 146 vörösmarvány lépcsőfokáról kapta, mely 20 méteren keresztül kanyarogva visz fel a Zirc-völgyet mutató csodás panorámához.

ZIRCI CISZTERCI ARBORÉTUM



A ciszterci apátság műemléki környezetében angolkert stílusban létesült park hazánk legmagasabb fekvésű fás gyűjteménye, 400 méter tengerszint feletti magasságban. 1951 óta országos jelentőségű védett természeti terület. Minden évszakban pompás látványt, kellemes felüdülést nyújt.

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38) palotai@t-online.hu, www.csakszis.hu/2024

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny